
Συνεργασία Περιφέρειας Θεσσαλίας με την Turkish Airlines

Κώστας Αγοραστός: «Συνεργαζόμαστε για το άνοιγμα της Θεσσαλίας σε νέες
αγορές»

  

Η απαρχή μιας ευρύτερης συνεργασίας για την προώθηση του τουριστικού προϊόντος της
Θεσσαλίας εγκαινιάστηκε σήμερα μεταξύ της Περιφέρειας Θεσσαλίας και της αεροπορικής
εταιρίας Turkish Airlines.  Συγκεκριμένα η διευθύντρια της εταιρείας στην Ελλάδα κα Γκιου
λάϊ Οζτουρκ 
συναντήθηκε με τον περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. 
Κώστα Αγοραστό,
παρουσία του δημάρχου Λαρισαίων κ
. Κώστα Τζανακούλη
, του δημάρχου Σκιάθου κ. 
Νίκου Πλωμαρίτη
και άλλων αυτοδιοικητικών παραγόντων, για τον προγραμματισμό κοινών μελλοντικών
δράσεων και προωθητικών ενεργειών, με στόχο το «άνοιγμα» της Θεσσαλίας σε νέες
αγορές.
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Όπως ανέφερε σε δηλώσεις του ο κ. Κ. Αγοραστός: «Ξεκινάμε μια ακόμη μεγάλη
προσπάθεια για το τουριστικό προϊόν που λέγεται Θεσσαλία. Όπως γνωρίζετε η 
Turkish
Airlines
είναι η δεύτερη μεγαλύτερη αεροπορική εταιρία στην Ευρώπη. Είναι φανερό ότι
επιθυμούμε από κοινού μια συνεργασία για να προωθηθεί ακόμη περισσότερο η
Θεσσαλία ως τουριστικός προορισμός, για να μπορέσουμε να φέρουμε
περισσότερους τουρίστες στην περιοχή μας και μάλιστα από νέες αγορές, όπως
είναι η Ιαπωνία, η Κίνα, η Νότιος Κορέα, η Ινδία, περιοχές στις οποίες δεν είναι
ανεπτυγμένο το προϊόν Θεσσαλία. Συμφωνήσαμε και ξεκινάμε τον Ιούνιο να έχουμε
επισκέψεις στη Θεσσαλία ανθρώπων οι οποίοι ασχολούνται με τον τουρισμό,
δηλαδή 
tour
operators
, εταιρίες, και ξένους δημοσιογράφους ώστε να έρθουν σε συνεργασία με τους
δικούς μας 
tour
operators
, και να υπάρξει μια όσμωση της προσπάθειας αυτής για να έχουμε απτά και
μετρήσιμα αποτελέσματα».

  

Απ’ την πλευρά της η κα Γ. Οζτούρκ αφού ευχαρίστησε τον περιφερειάρχη για τη
συνεργασία τόνισε τα εξής: «Βρισκόμαστε εδώ για να βοηθήσουμε στην τουριστική
εξέλιξη αυτής της πολύ όμορφης περιοχής. Η Περιφέρεια Θεσσαλίας είναι η πρώτη
περιφέρεια με την οποία ξεκινάμε μια τέτοια συνεργασία. Οι τουρκικές
αερογραμμές πετάνε σε 220 περιοχές του κόσμου και θα θέλαμε από αυτές τις
περιοχές να φέρουμε τουρισμό σε αυτή την πάρα πολύ ωραία περιοχή. Θέλουμε να
φέρουμε τουριστικούς πράκτορες και δημοσιογράφους να γνωρίσουνε την
Θεσσαλία, σε συνεργασία με τον περιφερειάρχη και τους δημάρχους της περιοχής.
Ξεκινάμε με τους Ιάπωνες, γιατί τους ενδιαφέρει και ο θρησκευτικός αλλά και ο
πολιτιστικός τουρισμός, πέρα από τη θάλασσα και το βουνό και ελπίζουμε σε μια
καλή συνέχεια της συνεργασίας και από άλλες μακρινές χώρες. Θέλουμε να
δημιουργήσουμε ένα ελκυστικό πακέτο και να το προβάλουμε στους τουριστικούς
πράκτορες και στους δημοσιογράφους που θα έρθουν από άλλες χώρες, ούτως
ώστε να έχουν τη δυνατότητα να το μεταφέρουν στην χώρα τους και να μπορέσουν
να μας στείλουν κόσμο από τις τόσο μακρινές χώρες, που ακόμα δεν μας γνωρίζουν
καλά. Πιστεύουμε ότι έχει ξεκινήσει μια καλή συνεργασία η οποία θα συνεχίσει και
θα φέρει καρπούς».

  

Μετά τη συνάντηση αυτή ακολούθησε σύσκεψη στην αίθουσα του περιφερειακού συμβουλίου
με τη συμμετοχή φορέων της Θεσσαλίας για τον συντονισμό της προσπάθειας
προσέλκυσης τουριστών από τις χώρες στις οποίες πετάει η Turkish Airlines. Όπως έγινε
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γνωστό, τον Ιούνιο ξεκινάνε τα πρώτα “
Fam
Trips
” όπως ονομάζονται, στα οποία 
tour
operators
και δημοσιογράφοι από περιοχές, κυρίως της Ασίας, πρόκειται να επισκεφθούν τους
κυριότερους τουριστικούς προορισμούς της Θεσσαλίας και να τους προβάλλουν στις χώρες
τους. Απώτερος στόχος είναι οι τουρίστες οι οποίοι πετάνε με τις τουρκικές αερογραμμές
να επισκέπτονται με οργανωμένα τουριστικά πακέτα την περιοχή μας.

  

Στη σύσκεψη συμμετείχαν μεταξύ άλλων η κα Κ. Μπαρτζώκα εκ μέρους του Δήμου Βόλου, η
πρόεδρος ξενοδόχων Ν. Λάρισας κα Ειρήνη Παπαϊωάνου, ο πρόεδρος του επιμελητηρίου
Τρικάλων κ. Β. Γιαγιάκος, ο αντιπρόεδρος της ένωσης ξενοδόχων Μαγνησίας κ. Κ.
Λεβέντης, η κα Θ. Καμμένου του επιμελητηρίου Μαγνησίας, ο πρόεδρος της επιτροπής
τουρισμού Δήμου Σκιάθου κ. Α. Ζλατούδης, ο πρόεδρος κ. Ν. Κλειτσογιάννης και ο γ.γ. της
θεσσαλικής ομοσπονδίας ενοικιαζομένων δωματίων και διαμερισμάτων κ. Α. Σπύρου, ο γ.γ
της ένωσης επιχειρήσεων και διαφήμισης και επικοινωνίας Κεντρικής Ελλάδος, ο κ. Μ.
Καμμένος του συνδέσμου τουριστικών γραφείων ΗΑΤΤΑ, ο πρόεδρος των ξενοδόχων
Λίμνης Πλαστήρα κ. Ι. Βασιλάκος και ο γραμματέας κ. Χαράλαμπος Ζέρβας, ο πρόεδρος
των επαγγελματιών Λίμνης Πλαστήρα Α. Κρομμύδας, η δ/ντρια της Dolphin of Skiathos κα Ι.
Ευσταθίου κ.α
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